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数学备课大师 www.eywedu.net【全免费】

2016-2017学年度第二学期期末高二数学（理）试题

时间：120分钟   分值：150分

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分；在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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2.设集合
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3.下列命题中真命题的个数是                                      （  　 ）
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5.把一枚硬币任意掷两次，事件A=“第一次出现正面”，事件B=“第二次出现正面”，则P（B/A）=                                                     （     ）
A.
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10.从如图所示的长方形区域内任取一个点
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11.若函数
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分

13.将3个不同的小球放入4个盒子中，有 ______种不同的放法
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已知随机变量X服从正态分布N(3,1),且
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16.为方便游客出行，某旅游点有50辆自行车供租赁使用。根据经验，若每辆自行车的日租金不超过6元，则自行车可以全部租出；若超过6元，每超1元，租不出的自行车就增加3辆。若每天管理自行车的总花费是115元，则当日租金为______元时，一日的净收入最大.

三、解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤

17.（10分）命题
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，求实数
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的取值范围.

18.（12分）某种产品的广告费用支出
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 与销售额
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之间有如下的对应数据：

（1）求回归直线方程；

（2）据此估计广告费用为10时，销售收入
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( 参考公式：用最小二乘法求线性回归方程系数公式
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19.（12分）从5名男生和3名女生中任选3人参加奥数训练，设随机变量X表示所选3人中女生的人数
（1）求“所选3人中女生人数X>1”的概率.

（2）求X的分布列及数学期望.
20.（12分）调查在
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级风的海上航行中71名乘客的晕船情况，在男人中有12人晕船，25人不晕船，在女人中有10人晕船，24人不晕船. 
（1）作出性别与晕船关系的列联表；
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（2）根据此资料，能否在犯错误的概率不超过0.1的前提下认为
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级风的海上航行中晕船与性别有关？
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2016—2017学年度第二学期期末高二理科数学试卷答案

一、选择题（共12小题,每小题5分，共60分）
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二、填空题（共4小题,每小题5分，共20分）
13、64       14、 0.1587            15、 3       16、 11

三、解答题（共6个小题，第17题10分，第18—22题每题12分，共70分，） 
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的取值范围
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20解：（1）
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（2）由公式得χ2＝≈0.08.＝
∵χ2<2.706.
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过0.1的前提下认为
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